

“水管工”入室捆绑17岁女孩

大肆搜寻财物后逃窜,机智女孩暗中发短信求救

实习生 张婧 记者 张敏

昨日下午,在省城太湖路海顿公馆某单元的3楼家中,外婆因为出门买东西,留下独自在家的17岁外孙女小晴(化名),当天18时20分许,外婆返家后却意外发现家中防盗门紧锁,无论如何拍打都无人应答。外婆以为孙女因考试成绩不佳,窝在家里生闷气,就在门口苦口婆心劝说,但自始至终无人应答。期间,小晴的母亲接到求救短信,拨打了报警电话。辖区警方赶到现场,准备破门而入。这时,一名保安自告奋勇从高处阳台跳进了这户居民家中,眼前一幕让人愕然——卧室内的小晴双手被反捆,口中塞着衣服。

假冒水管工骗开家门作案

大批警力随后冲进屋内将小晴解救。

此时的小晴惊魂未定,大口喘着粗气,望着熟悉的家人喜极而泣,并断断续续讲述起当时一幕。

当天下午约5点多钟,外婆出门后不久,小晴就听到有敲门声,她在屋内喊话询问对方身份,对方男子称是上门修水管的。小晴打开防盗门,这名“水管工”在屋内不怀好意转悠了一圈,确认只有小晴一人在家后,顿时凶相毕露。

该男子将小晴逼进卧室后,用一根捆蛋糕的绳子将小晴双手捆绑住,还找出衣服将小晴的嘴堵住。

事后,小晴向警方透露,该男子将自己绑住后,再将防盗门反锁,然后开始在家里翻箱倒柜,到处寻找财物。翻动持续了近四十多分钟。小晴称,在那期间自己经历了难以名状的恐惧。期间男子威胁小晴说:“如果你敢说话,就捅死你!”

机智女孩暗中发求救短信

该男子在捆绑小晴的过程中,却没有发现到小晴裤子口袋里的手机。

就在男子四处搜寻财物时,机智的小晴很快反应过来,扭动身子掏出了手机,找到妈妈同事的号码,冷静地发去“救我”短信,连续发去两条。妈妈的同事也将这一异常情况告知小晴的母亲。小晴的妈妈赶忙回家,途中拨打了报警电话。

男子随后从北侧的次卧平台处跃下。据小区保安介绍,事发屋内凌乱不堪,一枚价值不菲的钻戒和300元现金失窃,具体损失还在统计中。

对于男子为何会如此胆大入室作案,而且恰好发生在只有小晴一人在家时,附近居民猜测,作案可能早有预谋。

据小区保安介绍,目前可以判断男子是从小区大门进入的,怀疑从太湖路逃走。保安正在配合警方调阅监控视频,并已经加大了对进出小区人员的盘查和巡逻。

据受害人小晴介绍,作案男子约20多岁,之前素未相识,作案过程中未使用暴力致其受伤。目前,警方正在根据小晴介绍的情况勘查现场,具体案情还在进一步调查中。家人正在轮番对小晴进行安慰。

500元赌债搅乱两个家庭

星报讯(致远 记者 雷强) 仅仅因为500元的赌债,相邻的两家人反目成仇并酿成血案。一家人白发人送黑发人,另一家人则留下仍在上学的孩子站到了被告席上。昨日上午9点20分,合肥市中级人民法院开庭审理此案。

被告人王锁和被害人王金系邻居。在公安机关的供述中,王锁的前妻小云说,事发前一天晚上,她从外地回到合肥,想与前夫王锁复婚。2010年12月4日,王锁让小云将以前所欠的3000多元赌债都还掉。于是,小云去找了隔壁邻居王金的母亲,归还了两年前欠王金的赌债500元。不久,满身酒气的王金来到王锁家,说光还本金不行,还必须加还1000元利息,王金与小云为此发生争执。后来,王锁来到王金住处门前,手持一把菜刀向王金的腿部、背部连砍三刀,致其当场死亡。

昨日上午9点,被告人的家属留下仍在上学的孩子到庭。而被害人王金年迈的母亲,在众人的搀扶下,也哭着走进法庭,一位妇女手捧王金的遗像走在王母身旁。原本是邻居的两家人分别坐在法庭的左侧和右侧。

原告代理律师表示,王锁的行为异常残忍,要求法院判处王锁故意杀人罪死刑立即执行,同时,原告代理律师提出了135万余元的刑事附带民事赔偿。

庭审最后,王锁愧疚地说道:“我很后悔,我无时无刻不在反省自己的行为,希望可以得到王金父母的原谅。”面对王锁的道歉,坐在原告席上的王金父亲激动地说道:“我不要你赔多少钱,我只要杀人偿命。”

该案未当庭宣判。

居然之家
Easyhome

装房子 买家具 我只来居然之家

地址: 徽州大道与紫云路交叉口向东200米(滨湖世纪城) 电话: 2990008



JCEN 家诚·地板·木门
—家诚天下·暗香万家—

活动直通车: 安徽大剧院、稻香楼、博物馆(公共接车点)

7月9日早晨8点30分专车前往居然之家

S南美材 活动时间 | 2011.7.9
South American timber
地板·木门文化节

专享护照: 200 抵 2000
让利风暴: 地板 木门让利 50%
实木地板 147 元/m² 实木门 709 元/套

活动地址 | 徽州大道与紫云路交叉口向东200米
(滨湖世纪城) 居然之家 负一层1-B-055

抢购热线 | 2990103
2990280

www.cnjcd.com
www.cnjcmm.com

欢迎进店咨询更多活动详情